

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ
Komise Republikového výboru pro prevenci kriminality
pro výběr projektů Programu prevence kriminality na místní úrovni
k poskytování dotací ze státního rozpočtu na rok 2026 (PPK 2026) – 2. kolo
– ke zvládnutí dopadů uprchlické vlny souvisejících s invazí Ruské federace
na Ukrajinu (dále jen „Komise“)

Č.j.: MV-176564-3/OPK-2025

TERMÍN A MÍSTO JEDNÁNÍ KOMISE:

23. března 2026, Ministerstvo vnitra, Nad Štolou 3, 170 34 Praha 7

PŘÍTOMNI:

Předseda Komise

- **JUDr. Michal BARBOŘÍK** - ředitel odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra.

Členové

- **Mgr. Eva Koglerová** - Ministerstvo práce a sociálních věcí (odbor koncepce sociálních služeb a sociální práce)
- **Mgr. Aleš Ziegler** - Ministerstvo pro místní rozvoj (odbor pro sociální začleňování)
- **Mgr. Zdenka Smolíková** - Ministerstvo práce a sociálních věcí (odbor rodiny a ochrany práv dětí)
- **Plk. Mgr. Zuzana Pidrmanová** - Policejní prezidium ČR (odbor prevence)
- **Mgr. Jana Kubecová** - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (odbor rovného přístupu ke vzdělávání a podpory pracovníků v regionálním školství)
- **Mgr. Kamila Špejrová** - Probační a mediační služba
- **Ing. Bc. Pavel Tuček** - Asociace krajů ČR
- **Mgr. Bc. Adéla Hromádková** (zástup za Mgr. Zdeněk Pištora) - Svaz měst a obcí

OMLUVENI:

- **Mgr. Martin Koňářík** - Ministerstvo vnitra (odbor bezpečnostní politiky)
- **Mgr. Lucie Fuková** - Úřad vlády ČR (kancelář Rady vlády pro záležitosti romské menšiny)
- **PhDr. Martina Seidlová** (zástup za Mgr. Lucie Fuková) - Úřad vlády ČR (kancelář Rady vlády pro záležitosti romské menšiny)
- **Mgr. Zdeněk Pištora** - Svaz měst a obcí

KOMISE VZALA NA VĚDOMÍ:

1. Statut a jednací řád Komise.
2. „Zásady pro mimořádné poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality na místní úrovni 2026 - 2. kolo ke zvládnutí dopadů uprchlické vlny souvisejících s invazí Ruské federace na Ukrajinu (dále jen Zásady - 2. kolo).
3. Komise bude posuzovat **26 žádostí** (obcí, měst a krajů). Celkové požadavky na dotaci jsou ve výši **19.456.400 Kč**.
4. Cíl jednání je posoudit adekvátnost navrhovaného opatření (projektu) na řešení popsání problému, jeho dopad na cílovou skupinu, na předcházení páchaní trestné činnosti, na zvýšení bezpečí obyvatel, na hospodárnost a efektivitu vynakládaných finančních prostředků.

5. Finanční možnosti Komise:

Komise disponuje částkou 15.136.050 Kč.

6. Informaci o podávání a administraci žádostí:

Po zveřejnění výzvy k podávání žádosti na internetových stránkách MV byla zpřístupněna webová aplikace RISPF - webový portál Žádosti <https://jdp.mf.gov.cz/rispf> (dále jen „webová aplikace“). Žádost musela být podána pouze elektronicky prostřednictvím webového formuláře ve webové aplikaci pro každý projekt zvlášť. Po vyplnění všech povinných náležitostí a připojení všech povinných příloh ve webové aplikaci si žadatel po „elektronickém odeslání žádosti“ nechal programem vygenerovat „formulář Žádosti“, na kterém bylo potvrzeno vyplnění a přiložení všech povinných náležitostí a příloh, které zahrnovaly celkové náklady vč. požadované dotace na projekt. Schválený formulář Žádosti musel být odeslán do datové schránky MV nejpozději do 16. února 2026. Po tomto termínu nebylo možné formulář Žádosti z webové aplikace vygenerovat. Odeslání žádosti do datové schránky po tomto termínu bylo považováno za formální chybu. Pokud žádost nebyla podána prostřednictvím webové aplikace nebo formulář Žádosti nebyl doručen prostřednictvím datové schránky MV, byla žádost posuzována jako „nepodaná“ a nebyla hodnocena. Jakýkoliv jiný způsob podání žádosti není možný.

Odbor prevence kriminality MV shromáždil žádosti, provedl kontrolu formálních náležitostí, úplnosti a správnosti žádostí podle kritérií uvedených v příloze č. 4 Zásad-2.kolo. Pokud v žádosti byly shledány formální nedostatky, byla vyřazena a projekt nebyl dále posuzován. V případě, že žádost nevykazovala formální nedostatky, byla předána k hodnocení této Komise.

ČLENOVÉ KOMISE ODSOUHLASILI:

1. Postup jednání Komise.

Žádosti budou projednávány podle přiložené tabulky (viz Příloha č. 1).

Na otázky členů Komise je připraven také reagovat pracovník odboru prevence kriminality MV (OPK) - konzultant preventivních aktivit ve městech daného kraje.

2. Zachovávat mlčenlivost o chráněných informacích a jednání Komise a dodržovat pravidla o střetu zájmů (viz Příloha č. 4).

PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

Předseda Komise JUDr. Michal Barbořík přivítal členy Komise při hodnocení žádostí PPK 2026 – 2. kolo (Ukrajina) a stručně zopakoval důvody a podmínky vyhlášené výzvy, viz <https://mv.gov.cz/clanek/vyhlaseni-vyzvy-programu-prevence-kriminality-na-mistni-urovni-na-rok-2026-2-kolo-ke-zvladani-dopadu-uprchlicke-vlny-souvisejicich-s-invazi-ruske-federace-na-ukrajinu.aspx> vč. specifik. Kdy mohou být předkládány pouze neinvestiční projekty, dotace může být poskytnuta až na 100 % uznatelných způsobilých nákladů, tzn. bez povinné spoluúčasti, je povinně požadováno stanovisko PČR apod.

K posouzení bylo celkem 26 projektů, které byly doručeny ve stanovené lhůtě do 16. 2. 2026, jedna žádost nebyla podána do datové schránky, nebyla Komisí posuzována, pouze byla Komisi tato informace dána na vědomí. Ostatní žádosti byly Komisí posuzovány v pořadí, jak byly podány (dle č. žádosti). Každé žádosti byl přidělen příslušný počet bodů, jejichž souhrn je uveden v Protokolu o hlasování. Jednotlivé žádosti mohly obdržet od 0 do 75 b., které by v případě nedostatku finančních prostředků rozhodovaly o podpoře.

Kritéria, podle kterých Komise přidělovala bodové hodnocení, jsou uvedena v Příloze č. 6 Zásad – 2. kolo a pro potřeby tohoto zápisu jsou přílohou č. 3. Komise může doporučit podporu žádosti v plné výši (tak jak žadatel požadoval), navrhnout podporu sníženou, nebo projekt nedoporučit k podpoře.

V zápise jsou zaznamenány pouze ty případy, kdy Komise navrhuje podporu sníženou nebo navrhuje projekt nepodpořit. Žádost, která není v zápise uvedena, je doporučena k podpoře v plné výši a je zaznamenána v protokole o hlasování, viz Příloha č. 1. V zápise

jsou také uvedeny případy, kdy žádost byla podpořena v plné výši, ale Komise dává nějaké doporučení, příp. uvádí nějaké výhrady nebo naopak nějaké ocenění.

Hodnotící komise se usnesla, aby MV vzhledem k nedostatku finančních prostředků, v souladu s čl. 11 odst. 2 Zásad - 2.kolo byli přednostně podpořeni žadatelé, kteří pokračují v realizaci projektů z předchozích let. V případě projektů asistent prevence kriminality určených k podpoře (pro velký zájem není možné finančně podpořit všechny tyto projekty, resp. v nich požadované počty APK), se Komise usnesla **na plošném krácení počtů podpořených asistentů na max. 3 asistenty.**

Praha 9 – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3 (u pokračujícího projektu APK lze žádat pouze na 1 den následné odborné přípravy), požadavek na následnou odbornou přípravu APK o 6.000 Kč a školení mentora o 12.000 Kč (dotace je možná pouze na vstupní školení mentora). S ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 1 APK) na 3 APK, celkem o 282.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

České Budějovice – s ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 1 APK) na 3 APK, celkem o 282.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Bezděz – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3, vzdělávání mentora o 12.000 Kč (dotace je možná pouze na vstupní školení mentora).

Harrachov – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3, vzdělávání mentora o 12.000 Kč (dotace je možná pouze na vstupní školení mentora).

Bruntál – žádost podána na 6 APK, nejedná se o statutární město, dle Zásad – 2.kolo je možno žádat pouze 4 APK (nutno krátit o 2 APK). S ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o další 1 APK) na 3 APK, celkem o 792.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Frýdek-Místek – s ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 3 APK) na 3 APK, celkem o 672.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Haviřov – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3, požadavek na následnou odbornou přípravu APK o 12.000 Kč.

Přerov – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3, vzdělávání mentora o 12.000 Kč (dotace je možná pouze na vstupní školení mentora).

Plzeňský kraj – žádost MV-PK2-2026_2-00003 nebyla podána (zaslána do datové schránky MV) a nebyla posuzována. Řádně podána byla opravená žádost **MV-PK2-2026_2-00007**. S ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje krátit o 4 000 Kč v položce spotřební materiál (vybavení pro skupinové aktivity).

Plzeň – APK – Komise navrhuje krátit v projektu, v souladu s Metodikou MV, část C3 (u pokračujícího projektu APK lze žádat pouze na 1 den následné odborné přípravy), požadavek na školení a vzdělávání APK o 12 000 Kč.

Tachov – s ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 1 APK) na 3 APK, celkem o 264.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Polerady – s ohledem na nedostatek finančních prostředků projekt nebyl podpořen. V souladu s čl. 11, odst. 2, Zásad – 2. kolo byli přednostně podpořeni žadatelé, kteří pokračují v realizaci projektů z předchozích let.

Bílina – s ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 1 APK) na 3 APK, celkem o 154.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Most – s ohledem na nedostatek finančních prostředků Komise navrhuje plošné krácení (o 3 APK) na 3 APK, celkem o 792.000 Kč, viz usnesení Komise výše.

Vejprty – ve formuláři žádosti a popisu projektu nesouhlasí částky rozpočtu a jejich výpočty, podle kterých byl problém posoudit požadavek na dotaci. Z důvodu nedostatku finančních prostředků, v souladu s čl. 11 odst. 2 Zásad - 2.kolo byli přednostně podpořeni žadatelé, kteří

pokračují v realizaci projektů z předchozích let, viz usnesení Komise výše. Projekt nebyl podpořen.

Vilémov – Komise navrhuje v projektu krátit, v souladu s Metodikou MV, část C3, požadavek na školení mentora o 12.000 Kč (dotace je možná pouze na vstupní školení mentora).

Jeden projekt nebyl posuzován, viz Zápis výše, ostatní žádosti předložené Hodnoticí komisí v rámci posuzování splnily všechny formální podmínky. K podpoře tak bylo celkem doporučeno 26 projektů s dotací v celkové výši 15.135.000 Kč.

Datum vyhotovení a podpis předsedy Komise:

23. března 2026



JUDr. Michal Barbořík
předseda komise

Zápis bez příloh má 4 strany.

Mgr. Eva Koglerová	
Mgr. Aleš Ziegler	
Mgr. Zdenka Smolíková	
Plk. Mgr. Zuzana Pidrmanová	
Mgr. Jana Kubecová	
Mgr. Kamila Špejrová	
Ing. Bc. Pavel Tuček	
Mgr. Bc. Adéla Hromádková	

Přílohy:

1. Protokol o hlasování Komise Republikového výboru pro prevenci kriminality pro výběr projektů Programu prevence kriminality na místní úrovni k poskytování dotací ze státního rozpočtu na rok 2026 pro 2. kolo – ke zvládnutí dopadů uprchlické vlny souvisejících s invazí Ruské federace na Ukrajinu
2. Prezenční listina – sken
3. Kritéria k hodnocení projektů
4. Prohlášení o mlčenlivosti a střetu zájmů

Zapsal: Mgr. Adolf Polák, odbor prevence kriminality, Ministerstvo vnitra.